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PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi 30 iunie 2021 
 
 
 În cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului Local Balaciu, ce se desfăşoară în sala de şedinţe a 
Consiliului Local Balaciu. 
 Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului comunei Balaciu nr.60 din 25.06.2021. 
 La şedinţă participă un număr de 9 consilieri locali, respectiv: Constantin Liviu-Georgian , Dinu-
Niculae Dorina-Alina,  Enache Ionel, Pupăzan Teodoru-Gheorghe, Săvulescu Mihail, Simion Mirel Danut-
având si funcţia de viceprimar al comunei, Ştefan Alexandra, Toader Luminita, Mihaiu Florica. 
 La şedinţă mai participă d-nul Mihu Cornel – primarul comunei Balaciu , Trandafir Alexandru 
Viorel, secretarul general al comunei Balaciu şi Andronache Dan - consilier superior compartiment 
buget. 
 Secretarul general al comunei arată că la data de 25.06.2021 mandatul de preşedinte de şedinţă 
al d-lui Pupăzan Teodoru a ajuns la termen şi prin urmare se impune alegerea unui nou preşedinte de 
şedinţă.În acest sens,înainte de a supune spre aprobare ordinea de zi transmisă în invitatia de sedinţă, 
prezintă spre aprobare proiectul de hotărâre nr.7023 din 29.06.2021 privind alegerea unui nou 
preşedinte de şedinţă şi solicită să se facă propuneri. 
 D-na Toader Luminita propune ca în continuare d-nul Pupăzan Teodoru Gheorghe să fie ales 
preşedinte de şedinţă. 
 Se supune la vot propunerea şi se adoptă cu 9 voturi <pentru> şi 0 voturi <impotrivă>  
Hotărârea Consiliului Local Balaciu nr.24/30.06.2021.  
 D-nul consilier local Pupăzan Teodoru Gheorghe,preia conducerea sedintei şi dă cuvîntul 
secretarului general al comunei pentru a prezenta spre aprobare procesele verbale ale şedinţelor 
precedente din: 26.04.2021 , 06.05.2021 şi 25.05.2021. 
 Deoarece nu sunt obiectii cu privire la redactarea proceselor verbale , acestea se supun aprobării 
consiliului şi sunt votate în unanimitate. 
 Se supune spre aprobare următoarea ordine de zi : 

1. Proiect de hotarâre nr.7021 din 16.06.2021 privind aprobarea vânzării cu drept de preempțiune 
a unui teren aflat în proprietate privată a comunei Balaciu, înscris CF 20783, aferent imobilului 
casă de locuit , situat în sat Balaciu, str.Bazei, nr.5 iniţiator – primar Cornel Mihu, însoţit de : 

   - referatul de aprobare al iniţiatorului 
  - raportul compartimentului de specialitate al primarului 
  - avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local 
  - avizul de legalitate al secretarului general al  comunei 
    2.  Proiect de hotarâre nr.7022 din 17.06.2021 pentru modificarea  Hotărârii Consiliului Local Balaciu 
nr. 18 din 26.04.2021 privind aprobarea  bugetului local al comunei Balaciu  şi al activităţilor 
autofinanţate,finanţate integral din venituri proprii  pe anul 2021, iniţiator – primar Cornel Mihu, însoţit 
de : 
   - referatul de aprobare al iniţiatorului 
  - raportul compartimentului de specialitate al primarului 
  - avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local 
  - avizul de legalitate al secretarului general al  comunei 
     3.  Prezentarea Raportului privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol pentru 
trimestrul II din  anul 2021. 
 Se supune la vot proiectul ordinii de zi şi se aprobă în unanimitate. 
 
 La punctul 1 al ordinii de zi, deoarece nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de 
hotărâre nr.7021/16.04.2021  şi se adoptă cu 9 voturi <pentru> 0 voturi <impotrivă> şi 0 <abţinere> 
Hotărârea Consiliului Local Balaciu nr.25/30.06.2021.  



 2 

 La punctul 2 al ordinii de zi, d-nul preşedinte  de şedinţă solicită d-lui Andonache Dan să facă 
câteva precizări cu privire la proiect .Acesta arată că pe total lista de investiţii nu se modifică, fiind 
retrasă suma de 5000 lei de la asfaltare străzi şi alocată pentru plata consultantei în proiectul de 
achizitie tablete pentru elevi. 
 Deoarece nu sunt  înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre nr.7022/17.06.2021 
şi se adoptă cu 9 voturi <pentru> şi 0 voturi <impotrivă>  Hotărârea Consiliului Local Balaciu 
nr.26/30.06.2021.  
 La punctul 3 al ordinii de zi, secretarul general al comunei prezintă Raportul privind analiza 
stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol pentru trimestrul II al anului 2021.Aşa cum rezultă din 
raport, pentru anul  2021 registrul agricol în format electronic a fost completat in totalitate, pentru toate 
poziţiile. 
 Se supune la vot raportul şi acesta este însusit in unanimitate de consiliul local. 
 D-nul consilier local Pupăzan Teodoru Gheorghe solicită d-lui primar să gasească o soluţie pentru 
atribuirea catre cetăţenii care doresc, terenurile ramase rezervă in urma aplicării legilor fondului funciar. 
 Secretarul general al comunei arată că până la finalizarea aplicării legilor fondului funciar 
atribuirea acestor suprafeţe de rezervă, altor persoane decât  celor înscrise în situatia cererilor 
nesoluţionate este ilegală.Pe de altă parte terenurile care au fost inscrise în inventarul bunurilor care fac 
parte din domeniul privat al comunei Balaciu,însusit de consiliul local prin hotărîre, acestea pot fi date în 
administrare, concesionate sau închiriate. 
 D-nul Pupăzan Teodoru arată că face referire la terenurile de la fostul SMA Balaciu, care au fost 
solicitate de un investitor pentru construirea unui parc fotovoltaic.Nici până în prezent nu s-a clarificat 
situaţia, nu s-a facut dezmembrare a terenului.Solicită să se urgenteze clarificarea situaţiei. 
  
 Deoarece nu mai sunt alte probleme pe ordinea de zi,preşedintele de şedinţă declară închisă 
şedinţa. 
Rezultatul votului exprimat de consilieri: 
Nr. 
Crt. 

Numele si prenumele 
consilierului 

VOT 

Pr.7023 Pr.7021 Pr.7022 

1 Constantin Liviu Georgian Pentru Pentru Pentru 
2 Dinu– Niculae Dorina Alina Pentru Pentru Pentru 
3 Enache Ionel Pentru Pentru Pentru 
4 Pupăzan Teodoru Gheorghe Pentru Pentru Pentru 
5 Săvulescu Mihail Pentru Pentru Pentru 
6 Simion Mirel Dănuţ Pentru Pentru Pentru 
7 Stefan Alexandra Pentru Pentru Pentru 
8 Toader Luminiţa Pentru Pentru Pentru 
9. Mihaiu Florica Pentru Pentru Pentru 
 
 Drept care am încheiat prezentul proces verbal. 
 
           PRESEDINTE DE ŞEDINŢĂ                         Secretarul general al comunei BALACIU 
          Pupăzan Teodoru Gheorghe                                    Alexandru Viorel Trandafir 


